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Hayuonansnwiit mexnuyeckuil ynueepcumem
«XapvKoecKuii nonumexHuuecKuil uHcmumymy, 2. Xapokoe

B pabote npoananuznpoBaHa BeTU4UHA TPeOyeMOi TIyOuHBI 30HANPOBAHUS
rpyHTa L, B mponecce BbINOJHEHUS AIEKTPOMATHUTHON TUarHOCTUKU COCTOSTHHS
3azemuisitoniero ycrpoiictea (3Y). s onpenenenus L, Obuin npoBeieHbl YUCIIEHHBIE
AKCIIEPUMEHTBI, 3aKJIFOUABIINECS B PACUETE JIEKTPUUYECKHUX TapaMETPOB
3a3€MJIMTES], BHITOJHEHHOTO B BUE MPSMOYTOJIbHUKA pa3zMepamMu axb ¢
auaroHainsio d u pacnonoxeHHoro Ha riayoune 0,3 M B AByXcioitHoM rpyHre. [Ipu
3TOM OBLIM PACCMOTPEHBI PA3IUYHBIE COOTHOLIEHUS YAEIbHBIX JIEKTPUUECKUX
conpotusneHuit (YIC) rpynta p* = po/p1. Ha puc. 1 npusenens! rpaduxu s
a=b=40 M, uto cooTBeTcTBYeET 3Y MOACTAHIIUI KJIacCOM HampspkeHus 35 kB u

HeOopIux nmoactanmumii 110 kB.
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Pucynok 1

Omnpenenenne TpeOyeMoit TiTyOUHBI 30HANPOBAaHUS L; OCYIIECTBIAIOCH pa3HBIMU
criocob6amu. [lepBsrit crioco6 (cM. puc.1) — onpenensiioch BIUSHUE TITyOUHBI pas3iena
cioeB h Ha conpotusnenne 3Y (Rsy). Jlns kaxgoro p* pacuuteiBaniocs Rsy npu
m3menennu h/d B mpenenax ot 0,4 M 10 hmax, 3HaueHHE h ipu KoTOpoM R3y = Ry o
(compotuBienue 3Y B 0OAHOPOAHOM TpyHTE). B pe3ynbTare ObII0 MOTyYeHO
CEMEICTBO KPUBBIX, ONMUCHIBAIOIIMX BIMSHHE BEIUYMHBI N T pa3anaHbIx
KOMOWHAITUN MEKTPOPU3NIECKUX XaPAKTEPUCTUK TPYHTA U TEOMETPUICCKUX
napamerpos 3V R'3y = f(h/d), rne R™3y = R3y/R3y oxu. BTOPOIi cioco6 Ne2 3aximouancs
B ONIPEJIEICHUHN 3aBUCUMOCTY U3MEHEHHUS OTHOCUTENIHHOTO TIOTEHIUANA B TPYHTE () =
f(z/d) ot paccrosaus 1o 3Y npu pukcuposanHoM 3HaueHun h=0,5 M 1 @'= @/@3y.

B kauectBe kputepus ais onpeaeneHus L,= kgyzed B pabote mpemiaraercs
MCIIOJIb30BaTh TOCTHKEHUE 3HaueHus 5 %, 10 % wiu 20 % Beanuud R sy wm q)*B
3aBUCHUMOCTH OT TPEeOYyeMOM TOUHOCTU U3MEPEHUMN I COOTBETCTBYIOIIETO
cootHonteHust YOC.
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